

主日學下課後——給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元 2017 年 12 月 17 日）課程主題是「我要謝謝你」，經文範圍是路加福音 17：11~19。在詩歌歡唱時，我們吟唱了台語詩歌〈阮欲唱歌來謳佬〉、及華語詩歌〈主，我要讚美祢〉（請利用《主日學詩歌輯IV》，全家一起聆聽）。

到了傳講研經信息時，我們談論到耶穌經過一個收容癲瘋病人的村莊，看見 10 個癲瘋病人向他呼救，耶穌聽見、動了慈心憐憫他們。然而在這 10 個得到耶穌醫治的癲瘋病人中，卻只有一個撒馬利亞人回來頌讚上帝並且感謝耶穌。

其他自命為聖潔，與上帝立約的猶太人卻不知道感謝。本週金句告訴我們，「你們禱告要恆切，且要警醒，對上帝存感謝的心。」（歌羅西書 4：2）到了分班信息複習單元時，藉由著色讓幼兒級和初小級學生了解撒馬利亞人是唯一向耶穌表達感謝的人，中小和高小級學生從查經中進而思考，為什麼其他人頭也不回地離開了？提醒孩子，見不賢而內自省，怎麼謙卑做主耶穌的門徒，不白白享受上帝的恩典。

在分班生活實踐單元時，我們帶領各級學生製作感謝卡，學習當一個懂得感恩，與人和睦的人。告訴學生，我們每個人都是與上帝有緊密關係的兒女，耶穌不因為任何人的種族、身分等，只因為看見人們受苦，他就憐憫他們，醫治他們。讓我們學會用感謝的心，承受上帝滿滿的恩典。

在待降節期裡，我們也帶領孩子來思考，當耶穌賜給我們最大的禮物—「救恩」的時候，是不是也付上極大的代價呢？在節期裡，我們有沒有特別為著耶穌的降生、拯救來感謝上帝？唯有當我們懷著感恩的心來迎接救主耶穌降生，我們才會明白並數算上帝在生命裡的每個時刻所賜下的恩典。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會

基督教教育中心 敬上